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EDUKACIJA ZA SVE

PET GODINA EDUS-a

Što smo sve postigli...
EDUS je nastao kao izraz potrebe za stvaranjem jedinstvenog saveza pojedinaca i grupa koje pred sobom imaju viziju o realizaciji punog potencijala svakog djeteta, bilo 
ono s poteškoćama u razvoju ili ne. Kao rezultat djelovanja EDUS-a, u taj savez su uključene sve interesne grupe, bez obzira jesu li vladine ili ne: roditelji, stručnjaci, 
predstavnici nadležnih institucija i drugi građani koji svojim prirodnim, stručnim ili službenim položajem sudjeluju, ili žele sudjelovati, u zajedničkom naporu da se una-
prijede postojeći sistemi podrške razvoju i obrazovanju djece, bez obzira na njihove sposobnosti. EDUS je službeno registriran 8. prosinca 2010. godine. Glavni pokreta-
či Udruženja su stručnjaci i roditelji okupljeni oko projekta “Mjedenica 2010-2011” koji prije svega žele da izvanrednu praksu, očitovanu u stalnom i mjerenom napretku 
djece uključene u projekt, zadrže i ugrade u sistem. Pri tome nastoje konstruktivno upotrijebiti ljudsku i stvaralačku energiwju stručnog koordinatora ovog projekta, 
znanstvenice iz oblasti pedagogije, psihologije i defektologije prof. dr. Nirvane Pištoljević, koja želi svoje znanje i iskustvo iz SAD-a iskoristiti kako bi pomogla i djeci u BiH.

O EDUS-u EDUS iz Sarajeva obilježava pet godina rada. Ovo su njihova glavna postignuća...

(2014.) Prva inkluzivna predstava u BiH za djecu u profe-
sionalnoj produkciji (Apart teatar) i pozorištu (SARTR).

Prva likovna izložba u obnovlje-
noj sarajevskoj Vijećnici. Pred-
stavljeni radovi talentirane 
djece s poteškoćama (12014.).

Objavljena četiri znanstvena rada i deset ostalih publikacija. 28 
znanstvenih radova prezentirano na međunarodnim konferen-
cijama. Univerzitet u Parmi, Italija, s kojim EDUS ima ugovor o 
znanstvenoj suradnji, stipendira dva naša edukatora na dvogodiš-
njim magistarskim studijima. EDUS će zauzvrat pružiti praktični 
dio poduke njihovim postdiplomskim studentima (2010. – 2015.).

POSTIGNUĆA U OBLASTI ZNANOSTI I VISOKOG ŠKOLSTVA

SLIKOVNICA I e- SLIKOVNICA

(2010. – 2015.) Osim profesionalaca uključenih u EDUS – 
Mjedenica program, u okviru projekta s UNICEF-om za ranu 
detekciju i intervenciju trenirani i stručnjaci iz cijele BiH.

Primjenom znanstvene metodologije i intenziv-
nim radom, EDUS je pomogao napretku preko 
300 djece i edukaciji njihovih roditelja.

(2011.-2015.): uspostavljen prvi servis u regiji za 
ranu intervenciju po znanstvenoj metodologiji.

nakon EDUS programa uspješno uključeno u redov-
ne škole i vrtiće, a neki od njih sad i najbolji učenici.

Interaktivna printana i e-slikovnica te kompju-
terska igrica na bosanskom jeziku za učenje 
oblika, po prvi put u BiH (2013., 2014., 2015.).

BiH uključena u svjetsku akciju podizanja 
svijesti o autizmu (2. travnja) (2014., 2015.)


